

# Опора честного бизнеса

## с ярко выраженным социальным содержанием

В ходе Международной недели предпринимательства и бизнеса в Республике Башкортостан председателю правления ОАО АКБ «Башкомснаббанк» Флюру Фанавиевичу Галлямову был вручен Диплом победителя республиканского конкурса «Предприниматель года» в номинации «За вклад в формирование социально ответственного бизнеса в Республике Башкортостан».



Флюру Фанавиевичу пришлось приложить немало усилий — творческих и физических — к тому, чтобы руководимый им Башкомснаб-

банк стал органично восприниматься как меценат социальных идей и проектов. Именно это качество, по убеждению многих, кто знаком с Галлямовым, легло в основу того доверия, которым пользуется Башкомснаббанк на протяжении своей истории и которое особенно стало популярным в последние шесть лет.

Вот некоторые адреса, куда поступала в нужный момент помощь от Башкомснаббанка: Детский фонд республики, Всероссийское общество инвалидов, Фонд «Рождества Богородицы», школа-интернат № 1 в Стерлитамаке и школа-интернат № 2 в

Бакалах, Центр лечебной педагогики РБ, Стерлитамакский государственный башкирский драматический театр, III Фестиваль социальной рекламы, VI чемпионат мира по борьбе на поясах и гала-концерт республиканского фестиваля народного творчества, посвященные 450-летию единства Башкортостана и России. Этот список можно продолжить.

«Башкомснаббанк» работает на финансовом рынке Башкортостана 16 лет. В 2007 году, по данным агентства «РБК.Рейтинг», он вошел в число 500 крупнейших и прибыльных банков страны.

В своей работе банк уделяет особое внимание продвижению на рынок наиболее востребованных, социально ориентированных банковских продуктов. По выданным ипотечным кредитам в рамках реализации приоритетного национального проекта «Доступное и комфортное жилье — гражданам России» на 1 июля 2007 года «Башкомснаббанк» занимает 51-е место среди банков России.

В рамках национального проекта «Развитие АПК» предприятиям агропромышленного комплекса республики выдано кредитов на сумму более 100 млн. рублей. Банк принимает участие и в реализации приоритетных национальных проектов «Здоровье» и «Образование», организовав прием платежей в лечебных и образовательных учреждениях. Выделяется деятельность банка, направленная на поддержку малого и среднего бизнеса по двум программам — «Свой капитал» и «Свой бизнес».

К знаменательному событию в жизни республики — 450-летию добровольного вхождения Башкирии в состав России — «Башкомснаббанк» разработал и предложил выгодные для населения вклады: «450 лет», «Единение», «Дружба», «Моя столица». Благодаря финансовой поддержке банка расширился автобусный парк ГУП «Башавтотранс» в Уфе, что значительно повысило удобства для пассажиров.

Взвешенная финансовая политика, безупречная деловая репутация, профессионализм коллектива, внедрение новых информационных банковских технологий и расширение спектра оказываемых услуг позволяют ОАО АКБ «Башкомснаббанк» гордиться своим настоящим и уверенно смотреть в будущее.

Ринат ФАЙЗАХМАНОВ.

**ВИЗИТКА.** Флюр Фанавиевич Галлямов родился 1 декабря 1968 года. Окончил в 1992 году Уфимский нефтяной институт по специальности «Бурение нефтяных и газовых скважин», затем Всероссийский заочный финансово-экономический институт по специальности «Финансы и кредит». Получил еще два дополнительных образования — специалиста по антикризисному управлению и специалиста финансового рынка по брокерской, дилерской деятельности и управлению ценными бумагами. Он заместитель председателя Ассоциации кредитных организаций РБ, член Совета Ассоциации организаций предпринимательства РБ, член Торгово-промышленной палаты РБ и РФ, эксперт Брюссельского международного банковского клуба.

Награжден Дипломом победителя Российского конкурса «Менеджер года в банковской сфере» по итогам 2005 года в номинации «Доверие и надежность». В 2006 году ему присваивается звание «Топ-менеджер Российской Федерации». В 2007 году Фондом «Кремль» представлен к награждению орденом Чести и Дипломом «Опора честного бизнеса».



Фото Андрея СТАРОСТИНА

Ф. Галлямов — номинант республиканского конкурса.

На правах рекламы.